

偷东西伤房主，盗窃变抢劫

因涉嫌抢劫罪受审，可能被判处有期徒刑9-10年

本报热线967066消息(通讯员刘静 记者 侯文强) 家里进了小偷，房主上去就打，结果房主被打伤了，小偷的罪名也由盗窃变成抢劫。近日，芝罘区检察院以抢劫罪对犯罪嫌疑人提起公诉，他有可能被判有期徒刑9年至10年。

今年5月的一天凌晨，小伙高某攀着阳台爬进了市民家里

偷东西。说来也巧，房主这时候刚刚起夜上厕所，躺到床上还没睡下。刚一进去，他的走路声就把房主给惊动了。房主赤着脚抓起儿子的轮滑鞋往阳台走去。

小偷高某和房主在餐厅会了面，高某赶紧往阳台跑，房主在后面紧追不舍。阳台旁边就是厨房，小偷拿起饭锅打了过

去，眼看房主拿的轮滑鞋不给力，被小偷打得脑袋出了血，轮滑鞋也脱手了。

这时候，房主的妻子也出来了，并拨打110报警。高某没敢再动手，被房主制服。过了一会，警察到达现场将高某带走。事后经鉴定，房主受轻微伤。

芝罘区检察院办案检察官说，高某在入户盗窃时被发现

而当场使用暴力，从盗窃变成了抢劫，应认定为入户抢劫，将会被重判。但高某没抢到东西，属于犯罪未遂，可以从轻判决。他们将建议法院在有期徒刑9年至10年期间量刑。

据了解，如果高某被发现后没有反抗，只会被以盗窃罪提起公诉，判罚将会轻很多，可能只会被判3年以下有期徒刑。

丢了钱包一夜没睡好

幸好被好心人捡到

本报热线967066消息(记者 钟建军) 8月2日，市民蔡先生的钱包丢了，光里面的加油卡里面就有一万多元钱，这可把他急坏了。不过幸运的是，钱包被一位好心的幼儿园园长捡到后交给了民警。

蔡先生说，加油卡里有1万多元，包里还有些借条，这对他很重要。等发现钱包没有了，他赶紧回去沿路找，根本没找到。回家后的他辗转反侧，一晚上没睡着觉。

第二天上午，蔡先生接到一男子的电话，说是派出所的民警，问他是不是丢了钱包。“是是是，是我丢的。”蔡先生当时激动地说，之后他赶紧来到世回绕派出所领回了自己的钱包。并得知好心人名叫邹赞，是幸福一家幼儿园的园长。

4日上午，蔡先生专门定做了一面锦旗送到幼儿园，并拿出千元现金表示感谢。邹赞园长说什么也不要。随后，蔡先生给邹赞园长送上锦旗表谢意。

雇人打同事自己看热闹

结果还是被民警抓了

本报热线967066消息(通讯员 孙培泉 见习记者 蒋慧晨) 与同事在工作中发生分歧，从此记恨在心，一直想找机会教训同事一下。于是他委托朋友找人殴打同事，自己躲在远处的公交车旁看热闹。不料，被民警一眼看出。

7月17日晚7时许，开发区胜利边防派出所民警接到一程姓男子报案称，自己下班回家，莫名其妙地被三个小伙子给打了。他不认识三个小伙，也不知道为什么被打，打完人后，三人就乘车离开了。

就在民警一筹莫展时，一名民警发现，不远处的一个公交站点上，一个男子躲在公交车旁鬼鬼祟祟地关注着案发现场，民警立即上前了解情况。

原来该男子姓黄，他在工作中与程某发生分歧，从此记恨在心，就雇了朋友王某找人教训程某。

目前，四名嫌疑人因寻衅滋事被刑事拘留。

相关新闻

偷了两条鱼最后成了抢劫罪，不值！

跑来烟台打工被民警抓获

本报热线967066消息(通讯员 车金国 记者 钟建军) 李某想解解馋来到一鱼塘偷鱼，刚抓了两条鱼就被塘主发现了，没想到他竟掏出匕首威逼塘主，将两条鱼抢走。8月2日，二马路派出所民警在辖区建筑工地走访时将列为网上逃犯的嫌疑人李某抓获。

李某，陕西人，在浙江打工。为解解馋他跑到一鱼塘里

偷鱼，刚将渔网拽上来，就被塘主看见了。李某立即掏出匕首威逼塘主。塘主无奈之下，只能眼睁睁地看着李某将两条鱼带走。随后，这名塘主报警。之后，李某因涉嫌抢劫被浙江警方上网追逃。李某知道自己偷了东西，赶紧躲了起来。

8月2日，芝罘公安分局二马路派出所民警在辖区建筑工

地上走访，发现了一名可疑男子。民警检查该男子身份证时发现他是一名网上逃犯。这名男子正是偷鱼的李某，他认为偷了两条鱼不会有什么大事。随后，民警将他带回了二马路派出所。

李某交代，在烟台有陕西老乡，他投奔老乡后在建筑工地上打工，刚来没几天就被民警抓到了。他感觉偷了两条鱼

在外躲几天就没事了，没想到自己竟变成了抢劫嫌疑人。民警对他说，偷的东西价值小，一般只是治安案件，会处以15日以下的行政拘留。但他持刀威胁他人，案件性质就变了，让他变成了抢劫嫌疑人。这时刘某才恍然大悟，对自己不懂法犯下的错后悔不已。据了解，8月5日，嫌疑人李某已经移交浙江警方。

晚上下班了，办公楼起了火

消防快速扑救，无人员伤亡

本报热线6967066消息(记者 钟建军) “莱山区工商分局办公大楼起火了，浓烟滚滚。”6日晚上8点多，市民张先生拨打本报热线967066反映。记者立即驱车赶往现场，消防人员经过十几分钟的努力将火扑灭，现场并无人员伤亡。

6日晚上8点多，家住莱山区工商分局附近的张先生拨打本报热线967066称，莱山区工商分局大楼起火了，浓烟滚滚，“火从楼南侧的窗户里冒出来，消防人员刚赶到现场。”

晚上8点30分左右，记者来到事发现场，看见办公楼东侧的两个窗户外一直往外冒浓烟。大楼后面停着三辆消防车，消防人员已经到楼上灭火，附近站着许多围观的群众。记者看到，大楼北侧还停着一辆派上用场的登高平台消防车。

记者来到紧挨着办公楼的一个旅馆，这家旅馆的老板侯女士说，晚上8点多她突然听到前面的楼上往下掉东西，以为有人往下扔啤酒瓶，她出门看

后并没有看见什么，“又听见噼里啪啦的声音，我第二次出去看，就看见烟从楼东侧窗户外呼呼地冒出来。”噼里啪啦的声音原来是玻璃被烤裂掉下来发出的声音，她抬头看见着火楼层关着灯好像没人的样子，于是赶紧拨打了119报警。“起初只是冒烟，后来出现了明火。”

记者试图从该楼西侧门上去，但被几名消防人员拦住。这时，从楼上下下来了一名消防人员。记者赶紧上前询问楼上什么情况？有无人员伤亡？这名消防人员称，没什么事，没人受伤。起火原因还在调查中。

晚上9点多，记者离开现场时，消防人员经过十余分钟的努力已经把火扑灭，正在现场排查隐患。

请本文线索提供者
张先生到本报领取
线索奖50元



现场着火处冒起了浓烟。本报记者 郭建政 李泊静 摄

与未婚妻冲突后他喝下农药

经过近5个小时的抢救，男子暂无生命危险

本报热线967066消息(通讯员 李成修 王婧 记者 宋佳) 5日上午，一名喝了敌敌畏的男子被紧急转送到毓璜顶医院抢救。经过近5个小时的抢救，患者暂无生命危险，但仍未脱离危险期。据了解，该男子因与未婚妻发生过冲突，加上最近情绪低落，一时想不开才做了傻事。

5日上午11点左右，在毓璜顶医院急诊室里，一名男子躺在急诊室病床上，旁边围着六七名医护人员在进行紧张抢救。记者在

急诊室的出诊记录上看到，患者姓杨，因进食农药导致有机磷中毒，上午10点35分从莱山一医院转到毓璜顶医院。

大约10分钟后，一名自称是杨先生未婚妻的女子匆匆地跑进急诊室。急诊ICU主治医师黄波涛示意杨先生的几名家属到急诊室门外等候。记者从杨先生家属的交谈中得知，杨先生喝了近两瓶敌敌畏。

经过近5个小时的抢救，下午3点多，黄波涛告诉记者，杨先

生目前暂无生命危险，但尚未脱离危险期。

杨先生的未婚妻一直在焦急地等待着杨先生的消息，在与她的交谈中，记者了解到杨先生服毒的始末。

4日晚上，杨先生与未婚妻因家庭纠纷发生肢体冲突。记者看到在杨先生未婚妻的眼角处，有明显的淤青。“早晨醒来，他的情绪就很急躁。”杨先生的未婚妻说，杨先生到农药店买了两瓶敌敌畏，扬言要全喝了，随后就

将家里的防盗门反锁了。大约半小时后，当杨先生的未婚妻找来找人想破窗而入时，看到杨先生已经站在楼下的空地上。

“当时，他的脸色很难看，感觉他浑身软绵绵的。”杨先生的未婚妻说，等上了120救护车，杨先生已经开始浑身抽搐。

谈起杨先生喝药自杀的原因，杨先生的未婚妻流下了眼泪，“主要是因为昨天晚上发生冲突，再加上最近他的压力比较大，情绪很低落，才让他一时想不开做了傻事。”

清算公告

根据《公司法》和公司章程，烟台大明电子有限公司因经营亏损，经董事会批准，决定终止经营进行清算。清算开始日2012年8月2日，清算委员会地址：烟台开发区黑龙江路6号。联系人：杜先生，电话：0535-6370968。

烟台大明电子有限公司清算委员会
2012年8月2日